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ACTA Nº 0035 /  CERO CERO TREINTA Y CINCO 

 

ACTA DE SESION SESIÓN SOLEMNE CONMEMORATIVA DE ANIVERSARIO DE 

CANTONIZACIÓN DE GUAMOTE DEL 01 DE AGOSTO DE 2018 

En el Coliseo Municipal Rafael Brito Mendoza del Cantón Guamote, provincia de Chimborazo, hoy  martes 

01 de agosto del dos mil dieciocho, siendo las 11h00, se reúne el Concejo Municipal del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote, con la presencia de los señores; ROSA GUARANGA, LUIS 

GAVIN, JOSÉ ATUPAÑA, SIMÓN ROLDAN Y JUAN SISLEMA, Concejales del GADMCG; servidores 

municipales. Se cuenta además con la presencia de autoridades civiles, militares, policiales, eclesiásticas 

locales, provinciales y nacionales, la reina del cantón, invitados especiales y público en general. El orden del 

día a tratarse es el siguiente: 1. HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DEL ECUADOR. 2. LECTURA 

DE COMUNICACIONES Y ACUERDOS. 3. DISCURSO DE ORDEN ALUSIVO Al 01 DE AGOSTO DE 

1944, A CARGO DEL Lcdo. LUIS GAVIN GARCÍA, CONCEJAL DEL CANTÒN GUAMOTE. 4. 

SUSCRIPCIÓN DE CONVENIOS. 5. INTERVENCIÓN DEL ECON. LUIS ÁNGEL CHUQUIMARCA 

CORO, ALCALDE DEL CANTÓN GUAMOTE. 6. HIMNO A GUAMOTE.- Se procede a dar inicio a la 

sesión conforme a los puntos de orden: Desde Secretaría solicitamos al señor Alcalde de Guamote Econ. Luis 

Ángel Chuquimarca Coro, se sirva brindar el inicio de esta sesión solemne. Alcalde: Muchas gracias, con un 

saludo cordial a todo el público presente vamos a dar inicio a la sesión conmemorativa por los 74 años de 

Cantonización de Guamote, existiendo el Quórum reglamentario para esta sesión, en primera instancia 

declaramos instalada la misma, a continuación solicito que mediante Secretaría de Concejo se proceda con la 

reunión conforme lo planificado. 1. HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DEL ECUADOR.- Los 

presentes se ponen de pie y se procede a entonar las sagradas notas del Himno Nacional. 2. LECTURA DE 

ACUERDOS DE FELICITACIÓN.- Con la anuencia de la autoridad municipal se procede dar lectura.- 3. 

DISCURSO DE ORDEN ALUSIVO Al 01 DE AGOSTO DE 1944, A CARGO DEL Lcdo. LUIS GAVIN 

GARCÍA, CONCEJAL DEL CANTÒN GUAMOTE.- Interviene el señor Concejal Lcdo. Luis Gavin 

García.- 4. SUSCRIPCIÓN DE CONVENIOS.- a) Se suscribe el CONVENIO  DE COOPERACIÓN 

INTERINSTITUCIONAL ENTRE  EL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO 

MUNICIPAL DEL CANTON GUAMOTE Y EL  MINISTERIO DE EDUCACION, para Apoyar y 

fortalecer al desarrollo educativo mediante: la dotación, material complementario (mochilas) (Tablet) a todos 

los niños, niñas y adolescentes de los sectores vulnerables de los centros educativos de educación inicial, 

Educación Básica y Bachillerato del Cantón Guamote, conforme la matriz que se adjunta en la cláusula tres 

del presente convenio. b) A continuación se suscribirá LA CARTA DE INTENCIÒN ENTRE EL 

GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON GUAMOTE Y 

FONDO ECUATORIANO POPULORUM PROGRESSIO (FEPP), para Comprometer esfuerzos para 

garantizar la consecución del financiamiento y la ejecución de los proyectos del sistema de agua potable para 

las comunidades de Pull Segundo Manuel Lasso y San José de Chacaza del Cantón Guamote, provincia de 

Chimborazo. c) A continuación se suscribe el CONVENIO  DE FORMACIÒN DUAL ENTRE EL 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE Y EL 

INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR RIOBAMBA. 5. INTERVENCIÓN DEL ECON. LUIS 

ÁNGEL CHUQUIMARCA CORO, ALCALDE DEL CANTÓN GUAMOTE.- Interviene el señor Alcalde 

del cantón Guamote.- 6. HIMNO A GUAMOTE.- Los presentes se ponen de pie y se procede a entonar las 

sagradas notas del Himno al cantón Guamote.- Evacuados que fueron todos los puntos del orden del día, 

considerado para ésta Sesión el señor Alcalde declara clausurado la misma siendo las 13H15 del mismo día, 

mes y año, firmando para constancia la presente Acta, junto con la secretaria que certifica, firmando para 
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Econ. Luis Ángel Chuquimarca Coro                           Diana Paula Guagcha Zula 

ALCALDE DEL GADMCG                               SECRETARIA CONCEJO GADMCG 

 

 


